

## LAKOSSÁGI FELHÍVÁS

Felhívjuk figyelmét, hogy a hulladékszállítás kötelező közzolgáltatás!

A 438/2012. (XII.29.) kormányrendelet és a 2012. évi CLXXXV. törvény a hulladékról - alapján a hulladék elszállításában változást kell végrehajtanunk.

A 438/2012. (XII.29.) kormányrendelet értelmében az edényzet biztosítása nem a közzolgáltató feladata. Az edényzet cserét pénzhiány miatt nem tudjuk biztosítani.

**A hatályos jogszabályok értelmében a hulladék elszállítása csak az erre a célra kialakított szabvány edényből (120 literes illetve 60 literes szabvány hulladékgyűjtő edény) vagy 120 literes illetve 60 literes hulladékgyűjtő zsákból történhet, a havi számlázott mennyiséggel megegyezően.**

A hulladékgyűjtő zsáknak megfelel minden 60 illetve 120 literes, elárusító helyen megvásárolható erre a célra kialakított zsák (szemeteszsák).

Nem történik meg a hulladék elszállítása bármilyen más edényzetben (hordó, szatyor, lavór, stb.) kihelyezett hulladék esetén.

A keletkezett többlet, a számlázási mennyiség feletti hulladék elszállítása csak az ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. által erre a célra rendelkezésre álló zsák megvásárlása esetén történhet. A ZV Nonprofit Kft. felirattal ellátott zsákot a telephelyünkön vagy a hulladékgyűjtő járművek vezetőinél lehet megvásárolni. Törekszünk arra, hogy az Önkormányzatokon is lehetőség legyen többlethulladék elszállítására alkalmas zsák beszerzésére.

Kérjük a kihelyezett hulladék mennyiségeknél figyeljenek oda az általunk kiszámlázott mennyiségekre, 60 illetve 120 liter és ezen felüli hulladékot ne helyezzenek ki, illetve az erre a célra vásárolt zsákban helyezték ki, különben a többlethulladék elszállítása nem történik meg.

A lakosság által települési szilárd hulladék beszállításra létrehozott hulladékudvarok hetente két alkalommal fogadnak hulladékot, melynek a Közzolgáltatási szerződésben meghatározott ingyenesen elhelyezhető mennyisége negyed évente 250 kg.

Társaságunk célkitűzése a hulladékgazdálkodás színvonalas, közmegelegedésre törekvő ellátása. Ezért kérjük, hogy segítőkészséggel járuljanak hozzá szolgáltatásunk zavartalan ellátásához, környezetünk tisztán tartásához.

Sajókaza, 2014. október 15.

Sajókazai Hulladékkezelő Centrum  
Nyitvatartási idő: Hétfő - Péntek 07.00 – 15.00 óráig

ZV Zöld Völgy Közzolgáltató  
Nonprofit Kft.